倒逼在承诺期限内抓落实,营造"追赶比"工作氛围

上望实行任务清单制度

本报讯(记者 林翔翔 通讯 员 林周末)日前,上望街道办事处工作人员放弃休息时间,带着驻村工作任务清单来到雅儒村、蔡宅村,对拒不整改的木楼梯、木楼板、木隔断出租房采取联合执法行动。

今年4月,上望街道在抓作 风建设中创新工作方法,全面推 行任务清单制度,以各线工作任 务和驻村工作任务统抓工作落 实。该街道农办工作人员说: "任务清单倒逼我们在承诺的期 限内抓工作落实,否则我们将会 收到街道纪工委发来的督办 单。"

"继续开展重点出租房消防安全排查,特别是'三木'结构出租房,必须做到不漏1家,6月8日前上报""继续深入网络排查,重点检查沿街、沿路非法销售烟花爆竹点,并上报安监所"……昨日,记者在上望街道5月30日至6月10日的驻村工作任务清单上看到,清单上注明了负责

领导、责任单位或人、项目、工作 要求、考评结果、备注等,每项工 作一目了然。

上望街道党工委副书记赵宏亮介绍,任务清单制实行每半个月布置一次任务,每一个月进行一次考核。"一旦出现工作拖沓或未完成等情况,街道主要领导、分管领导介入督查,街道纪工委追查原因,开出督办单,甚至问责。"赵宏亮说。

据了解,4月至5月,上望街 道驻村工作任务清单罗列出49 个工作项目、76个工作要求,这 些工作项目基本都能按时完成。在畜牧业整治方面,该街道 2个月来实行"5+2""白+黑"工 作,共拆除35家养殖场,如期完 成整治任务;在出租房整治方面,联合执法12次,停水停电273家,整改完成97家,停租13家

"任务清单不仅使机关干部进一步深入基层,大大提高了机关干部为群众办实事的积极性,还锻炼了干部的谋划能力,营造了科室之间、干部之间'追赶比'的氛围。"该街道纪工委负责人说,街道办事处还每周督查汇总机关干部在岗在位情况,实行实名通报,并与考核考绩挂钩。此外,如果督查中出现了问题,不仅当事人受到追责,科室负责人、分管领导、纪工委工作人员也受到相应的责任追究,这让整个机关作风焕然一新。



瑞安寨山遗址发掘完成

从出土遗物的特点看,大致处于新石器时代末期至夏商时期

本报讯(记者 庄颖昶)目前,由浙江省文物考古研究所与温州市文物保护考古所、瑞安市文保所联合开展的寨山遗址发掘作业完成。据了解,寨山遗址位于陶山镇航浦村,地处飞云江中游北岸,坐落在一近三角形的独立山冈上,海拔约35米。

因温州绕城高速(西南线)建设,2014年,浙江省文物考古研究所与温州市文物保护考古所、瑞安市文保所联合发掘山前山遗址,在发掘过程中,调查发现距山前山遗址约1公里的寨山遗址,也在高速公路建设范围内。

今年3月至5月,文物考古人员对寨山遗址进行了考古发掘,发掘面积约500平方米。在山冈顶部分布有先秦时期的文化层堆积,除了1座灰坑未发现其他遗迹,出土一些陶片和残石器,陶片以硬陶、着黑硬陶最具特色,纹饰有篮纹、条纹、弦纹等。从出土遗物的特点看,寨山遗址与山前山



已完成发掘的案山遗址作业而

遗址年代相同,大致处于新石器时代末期至夏商时期。此外,寨山遗址还清理了六朝砖室墓4座、唐代土坑墓5座、明清瓮棺葬1座

根据文物考古部门对飞云江 中游的调查显示,已新发现先秦 时期遗址14处,绝大部分与山前 山遗址年代相同,这足以表明,飞 云江流域在新石器时代末期至夏 商时期处于文化的繁盛阶段。而 我市山前山、寨山遗址的发掘为 了解其文化面貌及与周边地区的 文化关系等提供了宝贵资料。

通风报信干扰纪委调查 银行行长被行政降级

本报讯(记者 林翔翔)从 支行行长降为支行副行长, 职级由本行高管助理降级为 科级……近日,温州银行瑞 安飞云小微企业专营支行行 长陈某某,得知朋友正在受 到市纪委监察局机关的调查 后,出于义气对其通风报信, 最终自食苦果受到处罚。

去年10月,市纪委指派 两名工作人员到温州银行瑞 安飞云小微企业专营支行, 调查市委农办原副主任林某 某在该支行的存款往来能息,并按规定提交了相关证 件和查询存款通知书。陈某 某得知后,主动联系林某 某,并应林某某要求,将市纪 委监察局的查询存款通知书 拍照后,通过手机微信传给 林某某。

"你的微信聊天记录里为

什么会出现市纪委监察局的 查询存款通知书?"当市纪委 工作人员问陈某某时,陈某某 无言以对,承认通风报信一 事。原来,市纪委与林某某谈 话时,发现这条微信记录尚未 被删除,了解了这件通风报信 事件

市纪委将有关案件移交给温州银行总部。该银行总部调查核实后,认为陈某某身为中共党员,却泄露党组织关于纪律审查中应重平批查当保密的内容,其行为严重干扰了工作。依据《中国共产党纪律处分条例》和《温州银行违规行为处理规定》,陈某某被处以党内严重警告和行政降级处分,由支行行长降为支行副行长,职级由本行高管助理降级为科级。

市检察院开展 "举报宣传周"活动

举报电话:12309

本报讯(通讯员 芮宣记者 黄君君)本周是全国第十八个举报宣传周,连日来,市检察院先后在塘下镇、高楼镇等地开展多种形式的举报宣传活动。"这次活动更注重宣传对举报人的保护和奖励,借此提高他们的举报意识。"市检察院党组成员、检察委员会专职委员林正览说。

据了解,今日,市检察院将在陶山镇开展举报宣传活动。

近年来,市检察院对腐败 现象一直采取零容忍的态度, 2013年以来共查办贿赂案件 53件59人,贪污案件14件17 人,挪用公款案件4件5人,连 续三年立案数高居温州市检 察系统第一。其中,有多起严 重的、典型的职务犯罪案件就 是由举报人举报线索直接查 处的。今年以来,该院控申科 共受理群众来信来访141件, 其中受理举报线索32件,控告 申诉线索109件。

6月26日上午市府广场 有国际禁毒日大型宣传活动

本报讯(记者 陈成成 通 讯员 林德波)6月26日是国际禁毒日,市禁毒委将在市府广场开展"参与禁毒,护航G20;拒绝毒品,绚丽青春"禁毒主题大型宣传活动。

活动从6月26日上午8时开始,时间半天,内容包括志愿者代表宣誓,志愿者宣传活动,设立宣传、咨询台开展广场宣传活动等。有兴趣的市民可去现场参观、咨询。



中共浙江省委宣传部《省文明办》宣